
Risultati Questionario Servizi Cimiteriali anno 2018

Etichette di riga

Conteggio di Gli spazi interni sono adeguati rispetto all' affluenza 

del pubblico

NO 8

NON SAPREI 4

SI 5

Totale complessivo 17

Gli spazi interni sono adeguati rispetto 

all' affluenza del pubblico 

NO

NON SAPREI

SI

Etichette di riga Conteggio di L'organizzazione degli ambienti e degli arredi è buona

NO 5

NON SAPREI 2

SI 9

vuoto 1

Totale complessivo 17

L'organizzazione degli ambienti e degli 

arredi è buona 

NO

NON SAPREI

SI

vuoto



Etichette di riga

Conteggio di I tumuli che necessitano di manutenzione sono 

ripristinati velocemente

1 2

2 1

3 3

4 2

5 4

vuoto 5

Totale complessivo 17

I tumuli che necessitano di 

manutenzione sono ripristinati 

velocemente 

1

2

3

4

5

vuoto

Etichette di riga

Conteggio di I cimiteri sono facilmente percorribili da disabili e 

persone anziane con mezzi propri

NON SAPREI 2

SI 13

vuoto 2

Totale complessivo 17

I cimiteri sono facilmente percorribili da 

disabili e persone anziane con mezzi 

propri 

NON SAPREI

SI

vuoto



Etichette di riga Conteggio di Gli spazi cimiteriali sono puliti

1 1

2 3

3 1

4 3

5 9

Totale complessivo 17

Gli spazi cimiteriali sono puliti

1

2

3

4

5

Etichette di riga Conteggio di La struttura edilizia del cimitero è ben conservata

1 2

3 5

4 2

5 7

vuoto 1

Totale complessivo 17

La struttura edilizia del cimitero è ben 

conservata

1

3

4

5

vuoto



Etichette di riga

Conteggio di Le attrezzature per le pulizie sono sufficienti e sempre 

disponibili (scopa,raccoglitori, scale...)

NO 3

NON SAPREI 1

SI 11

vuoto 2

Totale complessivo 17

Le attrezzature per le pulizie sono 

sufficienti e sempre disponibili 

(scopa,raccoglitori, scale...)

NO

NON SAPREI

SI

vuoto

Etichette di riga

Conteggio di Le lampade votive guaste vengono sostituite in tempi 

rapidi

NO 1

NON SAPREI 4

SI 10

vuoto 2

Totale complessivo 17

Le lampade votive guaste vengono 

sostituite in tempi rapidi

NO

NON SAPREI

SI

vuoto



Etichette di riga

Conteggio di Le lampade di nuova installazione vengono collegate 

in tempi brevi

NON SAPREI 7

SI 8

vuoto 2

Totale complessivo 17

Le lampade di nuova installazione 

vengono collegate in tempi brevi

NON SAPREI

SI

vuoto

Etichette di riga Conteggio di Gli operatori dei servizi cimiteriali sono cortesi disponibili

1 2

2 1

3 1

4 2

5 10

vuoto 1

Totale complessivo 17

Gli operatori dei servizi cimiteriali sono 

cortesi disponibili

1

2

3

4

5

vuoto



Etichette di riga Conteggio di Gli operatori agiscono con competenza e precisione

NON SAPREI 3

SI 14

Totale complessivo 17

Etichette di riga Conteggio di Gli operatori prestano attenzione e cura durante i funerali

1

NON SAPREI 6

SI 10

Totale complessivo 17

Gli operatori agiscono con competenza e 

precisione

NON SAPREI

SI

Gli operatori prestano attenzione e cura 

durante i funeralidurante i funerali

NON SAPREI

SI



Etichette di riga Conteggio di La risoluzione dei problemi è avvenuta in modo soddisfacente

NO 1

NON SAPREI 4

SI 12

Totale complessivo 17

Etichette di riga Conteggio di Il personale dell'ufficio Cimiteriali è cortese e disponibile

1 3

5 14

La risoluzione dei problemi è avvenuta in 

modo soddisfacente

NO

NON SAPREI

SI

Il personale dell'ufficio Cimiteriali è 

cortese e disponibile
5 14

Totale complessivo 17

Il personale dell'ufficio Cimiteriali è 

cortese e disponibile

1

5



Etichette di riga Conteggio di La risoluzione dei problemi è avvenuta in modo soddisfacente

NO 1

NON SAPREI 1

SI 15

Totale complessivo 17

Etichette di riga Conteggio di Il Personale agisce con competenza e precisione

NO 1

La risoluzione dei problemi è avvenuta 

in modo soddisfacente

NO

NON SAPREI

SI

Il Personale agisce con competenza e NO 1

NON SAPREI 1

SI 15

Totale complessivo 17

Il Personale agisce con competenza e 

precisione

NO

NON SAPREI

SI


